b) Oninka xXiMiuyHOI 00CTAHOBKM NPH PYHHYBAHHI €EMHOCTEN 3 CHJIBHO
Airouyumu oTpyiinumMu pedosunamu — CIOP (xs10p, amiak, T0 1110)

Oninka xiMiyHOI 00CTAHOBKH BKJIIOYAC:

1. BuzHauntu po3mip Ta IIIOILY 30HH XIMIYHOTO 3a0pyAHEHHS.
2. Bu3HauuTH Yac miaxoay 3apakeHOTo MOBITPS 10 00’ €KTY.

3. Busznauutu yac Bpaznmusoi aii CIOP.

4. BU3HaYUTH MEXY MOKIMBUX OCEPEIKIB XIMIUHOTO ypaKeHHSI.

Ilopsook euxkonanms
Buxigni xani

- 00’ekT 3aBxaAu Tmonagae B 30Hy MoxumBoi HC y mikoBuii dac
BIJIBIlyBaYiB — JICHb,

- BiajaneHHs 00’€KTy BIJ LIEHTPY BUOYXY — 7 KM (peajibHa BIACTaHb Ha
Mari);

- tun COP — Xinop (3a nassuictio C/IOP na ITHO);

- kuekicTte CIHOP — g = 80 T (3a kinbkicTio CIIOP na ITHO);

- tun eMHOCTI 3 CIIOP — oO6BanoBanuii/He 0OBaIOBaHMI;

- IBUAKICTh CEPEIHBbOrO BITPY — 25 km/ron (2,4 m/c) (3a cepeaHim
MOKa3HUKOM Ha MICIIEBOCTI 32 PIK);

- TOrojHi yMOBH (BEpTUKAJIbHA CTIWKICTh TIOBITPs, 3a CEpeaHIM
MOKa3HUKaM Ha MICIIEBOCTI 3a PiK);

Pilnenns

1 3a BUXIAHMMHM JaHUMHU BH3HAYAEMO PO3MIp Ta IUIOLLY 30HU XIMIYHOTO
3apaxkeHHs. 1 Iboro He0OX1THO BU3HAUNTH:

a) - CTYINIHb BEPTUKAJIBHOI CTIMKOCTI MOBITPS (BPAaXOBYIOYHM IIBUJIKICTh
BITpY Ta JlaH1 porHo3y norojau 1o rpadiky (Jomarok Ne 1), nanpuxnan:

CTYMiHb BEPTUKAIBHOI CTIMKOCTI MOBITPS — KOHB8EKUisA

0) - TTMOMHY 30HM XIMIYHOTO 3apa)xKeHHs - [

3a JlomatkoM Ne 2 3HAXOIUMO

['vi — ruOuHy pO3NOBCIO/KEHHS XMapH 3apaX€HOro TMOBITPSA 3
BpaxatouuMu koHueHTpamisMu CJIOP Ha BiaKpHTI MICIIEBOCTI MpPU HIBUAKOCTI
BITpY 1 M/cC,

Knep — TIOTIPaBOUHMI KOGQIIIEHT CTyHmeHi BePTHKAJBbHOI CTilKOCTI
MOBITPS NIPU IIBUIKOCTI BITpy Oinbie 1 m/c,

Kose — mompaBouHHi KoedillieHT I oOBanoBaHux emkocteii 3 CJIOP
(ITpumitku gopatky Ne2).

I'vi X Knep
I=—=15km
k063

B) —3a [logatkoM Ne 3 BU3HayaeMo MIMPUHY 30HU 3apaxkeHHs - 111
npu kousexyii — I =08 xI'=1,5x 0,8 = 1,2 km;



- BH3HAYaEMO IUIONIYy 30HM XIMIYHOTO 3apake€HHS 3a CIPOIICHOIO
dbopmyroro -S:
S=0,5xI'xMI=0,5x1,5x1,2=0,9 km 2
2. Buznagaemo 4yac MiAXO0My 3apak€HOTO MOBITPA 10 00’ €KTy 1o (hopmyi -

t= (R x 1000) / (W x 60) = (1,2 x 1000) / (2 x 60) = 10 xB.;

ne R — Biacranp Big Micis po3nuBy CJIOP no manoi mMexi 00’e€kTy, IO
MPOEKTYETHCA, KM;

W — cepeaHs WMBHUAKICTh MEPEHOCY XMapH, 3apa’keHOI0 OTPYHHUMU
peuoBuHamu 3a [{ogatkom Ne 4, m/c;

3. Buznauaemo vac Bpaxatouoi aii C/IOP. B oa3i XiMI4HOTO ypa)K€HHS 4ac
Bpaxatouoi Aii CIIOP Bu3HawaeThcst yacom BumapoByBaHHS 3a Jlomatkom Ne 5 3
BpaxyBaHHSAM MomnpaBodyHoro koediuienty (k) Ha mBuakicts BiTpy (V, M/c)
[Tpumitku qomatky Ne 5:

t ypaxx =t Bunap x k=1,3 x0,7=0,91 rox.;

4. BuzHauaeMo MeXy MOKIIMBUX OCEPEIKIB XIMIYHOTO YPaKeHHSI:

Hakpecnutu cxemy 30HM XIMIYHOTO YpaK€HHSA, MPOCTABUTH yCl
po3paxynkoBi posmipu (I', III, S), HaHECTH O0’€KT TOCIOJAPIOBAHHS JI€ CTaBCS
BuwiuB CJIOP, Bkazatu HazBy CIIOP, kinbkicte CIIOP, uac aBapii Ta naty, BKa3zatu
BIJICTaHb JI0 pO3TallyBaHHsI 00’€KTa, IO MPOEKTYETHCA Ta 3pOOUTH BUCHOBOK.

CxeMatnyHo OyJyeMO pO3MIpH Ta IUIONIY 30HU XIMIYHOTO 3apa’keHHS
00’€KTa rocrnoaproBaHHA 1 MiCTa BpaxOBYIHOUH MacIlTad
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06’€eKT, Wo
NPOEKTYETbCA

BucHoBok: a) O0’€KT, 1110 MPOEKTYETHCS MOTPAIUISE Y 30HY XIMIYHOTO 3apakeHHS.
6) HeoOxi1HO 3acTocyBaTH 3ax0au [[MBUILHOTO 3aXUCTY IS JTFOJICH.
BpaxoByroun BCl KOMIOHEHTH MPOEKTY MPUHMAEMO pillIeHHs 3 nuTanb 113
Ha: MOOYI0OBY 3aXMCHUX CIOPYJ JJIsl YKPUTTS Jt0Jel abo Ha eBaKyallito JII0Aen 10
0€3MeYHOro MICIIsl pO3TAIlyBaHHS.



Homatok Ne 1.
I'padix 1y OUIHKH CTYNEHI0O BepPTHKAJIBHOI CTIMKOCTI MOBITPA 1O
JAHUM MPOTrHO3Y MOr0aH

[IBuak HIY JIEHD
1CTh SICHO HaIlBXMap | XMapHO SICHO HaIlIBXMap | XMapHO
BITpY, HO HO
V, M/c
0,5 inBepcis  iHBepcin KOHBEKIIif
0,8-2
2,1-4
Gimpm || [ | | | HEEER
4 i3oTrepmi | i3oTepmis | i3orepmi | i3oTepmi | i30oTepmis | iZoTepMi
| | A 1

Jomarok Ne 2.

I'muOuHa po3NMOBCIOIKEHHS XMap 3apaKeHOro MOBITPS 3 BPAXKAKYMMHU
koHueHTpauismu CHAOP Ha BigkpuTid MicueBOCTi, KM. (€EMHOCTI He
00BaIOBaHi, WIBUAKICTH BiTpy 1 M/¢)

HaiimenyBanns C/IOP Kinpkicte C/IOP B eMHOCTSX (HA 00°€KTI), T
5 | 10 | 25 | 50 | 75 | 100
pu iHBepcii
XJ10p, hocrexn 23 49 80 Binpm 80
aMiak 3,5 45 6,5 9,5 12 15
cipuaHuil aHTiAPUA 4 45 7 10 12,5 17,5
CIpKOBOJIEHb 55 7,5 12,5 20 25 61,6
npy i30Tepmii
xJ10p, hocreH 4.6 7 115 16 19 21
aMiak 0,7 0,9 1,3 1,9 2,4 3
cipuaHuil aHTiAPUA 0,8 0,9 1,4 2 2,5 3,5
CIPKOBOJICHb 1,1 15 2,5 4 5 8,8
[P KOHBEKIIii
xJ10p, hocreH 1 1,4 1,96 2,4 2,85 3,15
aMiak 0,21 0,27 0,39 0,5 0,62 0,66
cipuaHuil aHTiAPUA 0,24 0,27 0,42 0,52 0,65 0,77
CIPKOBOJICHb 0,33 0,45 0,65 0,88 1,1 1,5

[IpumiTka: mpu MBUAKOCTI BITPY OUIbII 1 M/C 3aCTOCOBYIOTHCS TOTIPABOYHI
Koe(]illi€eHTH, 1110 MAIOTh 3HAYCHHS :

HIBuakictey BiTpy, M/c 1 2 3 4 5 6
[TorrpaBouHuit KOedilieHT:
IpH 1HBepcii 1 0,6 0,45 0,38 - -
mnpu i3otepmii 1 0,71 0,55 0,5 0,45 0,41
Mpu KOHBEKITT 1 0,7 0,62 0,55 - -

Jns o6BanoBanux emHoctei 3 CAOP ramnOuHa po3MOBCIODKEHHS XMapH 3apa)kKeHOTro
MOBITPS 3MEHIyeTbes y 1,5 pasu.




JoxaTtox Ne3
Bu3zHaueHHs] IIMPUHH 30HU XiMiYHOT0 3apaskKeHHs.
Bona Bu3HavaeThes 3a GopMyIiomw:
I = 0,03 x I' — mpu iuBepcii;
I = 0,8 x I' — mpu KOHBEKIIi;
I =0,15 x I' — mpu 130Tepmii;
ne 0,03; 0,8; 0,15 — mompaBouHuii KoePIIieHT TPH Pi3HIA BEPTUKATLHIN
cTifikocTi moBiTps. [lluprHa BU3HAYAETHCS Yy KIIOMETpax.

Honatok Ne 4  CepeaHsi MBHAKICTHL INEPEHOCY XMapH 3apaKeHOol
pedoBHHOI0, W, M/

[IBuaKICTH 1HBepCist 130TepMist KOHBEKIIisl
BITpY, V,|R<10km |R>10km | R<10km | R>10xm | R<10 km | R> 10 xm
M/C

1 2 2,2 1,5 2 15 1,8

2 4 4,5 3 4 3 3,5

3 6 7 4,5 6 4,5 5

4 - - 6 8 - -

S - - 7,5 10 - -

6 - - 9 12 - -

[IpumiTka: 1HBepcis Ta KOHBEKIS MpHU MIBUAKOCTI BITpY OuIbm 3 M/c
CIIOCTEPITal0ThCsl PIIIKO.

Honatok Ne 5 Hac BunapyBanns aeskux CIOP, roa, (mBuaKicTh BiTPY
V=1wm/c)

CunbHO1r0Y1 OTPYHHMXO), BHUJI CXOBHIIIA

peuoBunu (CJIOP) He 00BaJIOBaHe oOBajiOBaHe
X7op 1,3 22
docren 1,4 23
Amiak 1,2 20
Cipuanuii anriipua 1,3 20
CipkoBOJICHb 1 19

[TpumiTkH: monpaBo4YHKM KoedillleHT yacy BunapoByBaHHs aesikux CJJOP

[IBuakKicTh BITPY,V, M/C 1 2 3 4 5 6

ITorrpaBounuii koedimiedT (k) 1 0,7 | 055 | 043 | 0,37 | 0,32




